

ТРУДНЫЙ ПУТЬ К ЮБИЛЕЙНОЙ МЕДАЛИ

60
1945

1 марта губернатор Самарской области К.А. Титов вручил юбилейные медали "60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг." ветеранам АВТОВАЗа.



29 человек – участники и инвалиды войны, труженики тыла и малолетние узники – прибыли в ДКиТ ОАО строго к назначенному времени. Официальные лица были представлены мэром города Н.Д. Уткиным, главой администрации Автозаводского района В.В. Ивановым, вице-президентом по персоналу ОАО В.П. Пересыпкинским, директором по персоналу ОАО А.П. Сарычевым.

Церемонию открыл и вел К.А. Титов. Нелегким, сказал он, был путь ветеранов к этой награде: они прошли через боевые сражения, победили, принесли свободу и счастье своему народу, а затем самоотверженно восстанавливали и вновь создавали разрушенное войной хозяйство...

– Спасибо вам за труд, благодаря которому был построен и выстоял в период сложных реформ Волжский автозавод, – обратился губернатор к убеленным сединами бывшим вазовцам. – Сегодня вы, уважаемые ветераны, можете гордиться тем, что более 70% автомобилей в России выпускает АВТОВАЗ, что серьезно повысились их качество, выросли объемы производства. Наша экономика становится все больше ориентированной на рыночные отношения, и в конечном итоге выигрывает тот, кто производит товары для людей. И в этом есть немалая ваша заслуга.

Звучат фамилии награжденных, и под звуки аплодисментов К.А. Титов добавляет к многочисленным наградам ветеранов юбилейную медаль. Кто-то в ответ делится воспоминаниями о лихих годах, кто-то, пользуясь случаем – когда еще встретишься с губернатором, – говорит ему лично о бедах сегодняшних. Это вынуждает Константина Алексеевича взять слово еще раз:

– Ветераны жалуются, что не получают льготные лекарства...

Должен сказать, что мы входим в очень сложный период социальных преобразований. Одно из них коснулось нас в полной мере – монетизация льгот. Разделение льготников на федеральных и региональных принесло



много проблем, и мы вынуждены тратить средства областного бюджета на приобретение недостающих лекарств по федеральным спискам. Здесь находится руководитель управления по работе с письмами и жалобами жителей Самарской области. Можете оставить ей свои телефоны, адреса, мы будем разбираться по каждому случаю.

На проблеме обеспечения льготными лекарствами остановился в своем выступлении и мэр Тольятти Н.Д. Уткин. Конечно, ветераны заслуживают другого к себе отношения:

– Я хочу сказать вам спасибо за Тольятти, уникальный город, который вы построили и передали нам. Наша задача – сохранить его и приумножить достижения, за которые вам огромное спасибо!

После награждения ветеранов ждал фуршетный стол и традиционные 100 грамм фронтовых. Старые солдаты вспоминали товарищ, не вернувшихся с войны. Председатель совета ветеранов АВТОВАЗа А.И. Ясинский подчеркнул, что этот юбилей – особенный. Он проходит в обстановке развернутой кампании по умалению роли нашей страны в результатах Второй мировой войны. Поэтому 60-летие нам, народу-победителю, нужно встретить достойно, как победу, заслуженную кровью миллионов советских солдат. И тост, который предложил Ясинский, был – за нашу Победу!

Любовь СТУКАЛОВА

